

周六本报小记者探寻牙齿奥秘

淄博口腔医院的医生们已做好准备迎接小记者到来

本报9月11日讯(记者 谭文佳) 本周六,齐鲁晚报《今日淄博》联合淄博口腔医院为小记者们免费检查牙齿。听说小记者们要来,医生们已经做好一系列准备:给小记者开讲座、认识简单的医疗器械、检查牙齿等,淄博口腔医院的医生们希望能陪小记者们度过一个愉快的周末。

“孩子牙齿不好,每次带他检查牙齿他都哭闹不愿意

去。”陈女士向记者表达了给孩子看牙难的困惑,她说希望能通过参加此次活动,让孩子知道保护牙齿的重要性,同时通过跟医生沟通让他去医院看病不再那么抵触。

淄博口腔医院儿童口腔科主任荆祥表示,他们也希望能够借此机会让小记者们学习一些简单的护牙常识。例如如何安全使用牙膏。牙膏每天都要和人类口腔“亲密接触”,

虽然一般每次接触作用时间很短,但是因为使用频率高,且终生都会使用,因此牙膏的健康使用值得注意。对儿童来讲,因为乳牙和新长出来的恒牙还没有发育完全,牙齿表面相对较软,所以摩擦造成的损害会更大。荆祥建议,儿童要选择摩擦剂颗粒较小的牙膏。日常在选用牙膏时,应选择标准是能否满足基本的清洁功能即可,而不要“舍本逐末”,

一味追求牙膏的美白、脱敏等附加功效,而忽视了牙膏本身最根本的清洁功效。

淄博口腔医院的医生告诉记者,还有很多关于牙齿的有趣的秘密等着小记者们来探寻,牙齿健康关乎孩子能否健康成长,爱护牙齿应该从小做起。

想加入齐鲁晚报《今日淄博》小记者队伍的朋友们可以继续报名。

报名方式:请将您孩子的姓名、性别、年龄、年级、学校、家长姓名和联系方式,以短信形式发到13287881656或邮箱wenjia88@126.com。

报名费:200元,报名地点:张店人民西路16号(招商银行西邻)二楼齐鲁晚报《今日淄博》报社。

咨询电话:0533-2272168 13287881656

“齐鲁晚报”小记者QQ群:323410219

纽崔莱健康跑 引领全民健身潮

8日,2013淄博市全民健身暨纽崔莱健康跑在市体育中心激情开跑,全程近5公里。记者在现场注意到,健康跑活动,不分男女老少,大家或成群结队或三两成行,一路欢声笑语,热情蓬勃的活力感染了许多路人,大家自发地为跑步者加油,甚至有人情不自禁地跟着队伍跑了起来。

随着近年来微博、微信等新媒体的发展,作为此次活动赞助商的纽崔莱也不忘通过新媒体与网友互动。健康跑现场,仍有许多“微博控”们,时不时拿出手机或PAD,拍下赛场上的每个亮点,并上传网络进行现场直播。除此之外,众多网络媒体也为此次健康跑提供网络支持。安利公司员工王莉莉提到“随着新媒体的发展,跑步也成为线上线下热门的生活方式,即使一些网友无法来到活动现场,也可以通过微博或微信参与到跑步者联盟中,从而让更多的人体验到跑步的乐趣。”

本报记者 谭文佳



整装待“训”

11日,山东理工大学举行2013级新生军训动员大会。据悉,在军训动员大会之后,全体2013级学生将接受为期10天的军事技能训练和基本军事理论学习。

本报记者 谭文佳 通讯员 路恩春 摄影报道

蒲翁故里有了蒲松龄文艺奖

本报9月11日讯(见习记者 盛鑫甜 通讯员 闫盛霆) 记者从淄川区文联获悉,以清代著名文学家蒲松龄名字命名的“蒲松龄文艺奖”,日前在其故里淄川区设立。

“蒲松龄文艺奖”是淄川区委、区政府设立的区内最高文艺奖,其宗旨是“扶持精品佳作,奖掖精英人才,繁荣文化生活,促进文明进步,提升城市形象”。“蒲松龄文艺奖”设文学、音乐、舞蹈、美术等10类艺术作品奖。

据悉,“蒲松龄文艺奖”每两年评选一次,每届申报时间为评选当年的8月1日至10月31日。

“蒲松龄文艺奖”每届每个奖项各评3-5件获奖作品,由区委、区政府颁发荣誉证书和奖金各2000元。



4G 快人一步

中国移动4G网络即将到来,敬请期待



高清畅快看视频,比3G快10~20倍的飞速体验,峰值每秒80兆的超级宽带.....

中国移动4G网络,能为您提供精彩极速的上网生活!

现在,中国移动4G即将来到您的身边!

无论你是网络技术宅、3C发烧友,还是追求一切新鲜体验的潮流领跑者.....

让我们快人一步,期待精彩的移动4G新时代,登陆 [www.10086.cn / lte](http://www.10086.cn/lte) 了解更多。



移动改变生活

www.10086.cn 热线 短信 10086